REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792178495001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA COMUNA EL EJIDO TURUBAMBA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OTROS SI **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/01/2009 FEC. INSCRIPCIÓN: 19/02/2009 FEC. ACTUALIZACIÓN: 26/11/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

OTROS TIPOS DE TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA POR CARRETERA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: AMAGUAÑA Barrio: EL EJIDO Calle: FERMIN CASTILLO Numero: S/N Interseccion: PONCE VALDEZ Oficina: PB Referencia ubicacion: FRENTE A LA UNIDAD DE POLICIA COMUNITARIA DEL BARRIO EL ELJIDO Email: asimbaya.tipan.marco@hotmail.com Celular: 0989819406 Telefono Trabajo: 022878865 Telefono Trabajo: 022879223

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792178495001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA COMUNA EL EJIDO TURUBAMBA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 29/01/2009

NOMBRE COMERCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

OTROS TIPOS DE TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA POR CARRETERA. VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: AMAGUAÑA Barrio: EL EJIDO Calle: FERMIN CASTILLO Numero: S/N Interseccion: PONCE VALDEZ Referencia: FRENTE A LA UNIDAD DE POLICIA COMUNITARIA DEL BARRIO EL ELJIDO Oficina: PB Email: asimbaya.tipan.marco@hotmail.com Celular: 0989819406 Telefono Trabajo: 022878865 Telefono Trabajo: 022879223